

OBRAZLOŽENJE PRIJEDLOGA ZA SKUPNU NAGRADU SPLITSKO-  
DALMATINSKE ŽUPANIJE U 2022. ZA NJIHOV DOPRINOS U PODRUČJU  
DRUŠTVENOG ŽIVOTA - KULTURE U SPLITSKO-DALMATINSKOJ ŽUPANIJI

Kulturno umjetničko društvo „Kvadrija“ osnovano je prije pola stoljeća – u prosincu 1969. godine. Prve tri godine, Društvo je djelovalo kao folklorna sekcija pri Savezu omladine Čiovo, nakon čega se registriralo pod imenom Folklorni ansambl Trogir (FAST). Godine 1997. radi promoviranja tradicijskog trogirskog plesa – kvadrije promijenilo je ime u KUD „Kvadrija“ pod kojim djeluje i danas.

Društvo nastoji očuvati kvalitetu, podučava djecu i mlade, popularizira kulturnu baštinu i vrijednosti grada Trogira te promiče trogirski i hrvatski kulturni identitet. KUD „Kvadrija“ je jedno od društava s najdužim kontinuitetom djelovanja u Trogiru, te jedan od važnijih dionika kulturnog života grada Trogira i promotora trogirske, odnosno Splitsko-dalmatinske županijske plesne i glazbene baštine.

U Trogiru se pleše uz orkestar limene glazbe – Narodnu glazbu Trogir ili pak uz mandolinski sastav.

*Trogirska kvadrija* je 2019. godine upisana u Registar kulturnih dobara RH kao nematerijalno kulturno dobro. Iste godine KUD „Kvadrija“ je proslavila 50. obljetnicu svog osnutka. Pola stoljeća neprekidnog djelovanja obilježeno je nizom aktivnosti tijekom cijele godine: snimanjem dokumentarnog filma 26. - 31. ožujka i svečanog koncerta - Veterani KUD-a "Kvadrija" 30. ožujka na glavnom gradskom trgu u Trogiru otplesali su *Trogirsku četvorku - Kvadriju* u koreografiji sastavljenoj od 16 parova, uz pratnju Narodne glazbe Trogir; svečanim koncertom 2. srpnja u Tvrđavi Kamerlengo; te izložbom *Spomenar KUD-a Kvadrija* u Muzeju grada Trogira (5. - 16. studenog 2019.).

Veterani Kulturno-umjetničkog društva „Kvadrija“ sudjelovali su na 53. Međunarodnoj smotri folklor (MSF) koja se održavala od 17. do. 21. srpnja 2019. u Zagrebu pod pokroviteljstvom predsjednika Hrvatskog Sabora gosp. Gordana Jandrokovića. Tom prigodom otplesali su Kvadriju, Trogirsku četvorku, uz pratnju mandolinskog sastava, tri puta: 18. srpnja u večernjim satima na Trgu bana Josipa Jelačića, 19. srpnja u jutarnjim satima također na Trgu bana Josipa Jelačića te na Europskom trgu. Dana 21. srpnja u palači Dverce, među ostalim sudionicima 53. Međunarodne smotre folklor, KUD-u „Kvadrija“ uručena je Zahvalnica za sudjelovanje i stvaralački doprinos. Valja naglasiti da je Međunarodna smotra

folkloru u Zagrebu proglašena 2014. godine Odlukom Ministarstva kulture RH manifestacijom od nacionalnog značaja. Stoga je i Zahvalnica uručena KUD-u „Kvadrilja“ potpisana od strane Nine Koržinek Obuljen, predsjednice Vijeća MSF-a i ministrice Ministarstva kulture i medija RH, Tvrтка Zebeca, umjetničkog ravnatelja MSF-a i Josipa Forjana, ravnatelja Kulturnog centra Travno, glavnog organizatora MSF-a.

U prošloj 2021. godini KUD „Kvadrilja“ predstavljala je Splitsko-dalmatinsku županiju na najvećoj manifestaciji tradicijske kulture u ovom dijelu Europe - *Vinkovačke jeseni* (10.-19. rujna). Besprijeckorno otplesana *Trogirska Kvadrilja* i atmosfera kaleta i kamenih ulica koja se preko pozornice prelijevala u auditorij je pokrenula lavinu odobravanja iz publike, da bi se završetak plesa bio nagrađen dugim pljeskom. Sama izvedba je bila početak medijske pažnje za KUD-om „Kvadrilja“. Neposredno nakon izvedbe, voditelj Tonči Tadin i predsjednik Jerko Jakšić gostovali su u HRT-studiju, u emisiji posvećenoj Smotri koja se emitirala uživo, uz prijenos HRT-a. Tako je *Trogirska Kvadrilja* kao predstavnik Splitsko-dalmatinske županije preoteo medijski primat svim društvima, a bilo ih je 76. Sutradan, prilikom defilea kroz grad uz povremeno zaustavljanje radi kratkog izvođenja fragmenata *Trogirske Kvadrilje*, je izazivalo ovacije publike, uz pljesak koji nije prestajao cijelim putem. Sama činjenica da je predsjednik KUD-a „Kvadrilja“ dva puta davao izjave u direktnom TV prijenosu dovoljno govori o statusu kojeg je KUD Kvadrilja stekla ovim gostovanjem - KUD Kvadrilja je bila nesporno medijska zvijezda Vinkovačkih jeseni 2021. godine. Svojim je decentnim i nadasve kulturnim ponašanjem u potpunosti u skladu s plesom i tradicijom koju je prezentirala, osvojila Vinkovačke Jeseni, do te mjere da je obećana posebna emisija sljedeće godine.

Mandolinski orkestar KUD-a „Kvadrilja“ je gostovao u **Imotskom** na tradicionalnoj 25. Hrvatskom festivalu mandolinista „Mandolina Imota“ 12 listopada, 2021. U natjecateljskom djelu su nastupili u B kategoriji komornih sastava . (*Kategorije i razredi su determinirani vrstom muzike koju orkestar izvodi*), te su osvojili drugo mjesto u svojoj kategoriji.

U prošloj godini bilo je planirano obilježavanje „Dana o Kvadrilje“ 29. travnja (koji će se obilježavati ubuduće svake godine). No, zbog pandemije COVID-a (korona virusa) to je bio odgođeno te se po prvi put „Dan o Kvadrilje“ slavio 29. travnja ove godne.

Zbog svega gore navedenog predlažem Kulturno umjetničko društvo „Kvadrilju“ za skupnu nagradu Splitsko-dalmatinske županije za 2022. godinu za njihov doprinos u području društvenog života - kulture u Splitsko-dalmatinskoj županiji.

#### SAŽETI ŽIVOTOPIS KUD-a „KVADRILJA“

Kulturno umjetničko društvo „Kvadrilja“ osnovano je prije pola stoljeća – u prosincu 1969. godine. Prve tri godine, Društvo je djelovalo kao folklorna sekcija pri Savezu omladine Čiovo, nakon čega se registriralo pod imenom Folklorni ansambl Trogir (FAST). Godine 1997. radi promoviranja tradicijskog trogirskog plesa – kvadrilje promijenilo je ime u KUD „Kvadrilja“ pod kojim djeluje i danas. Društvo nastoji očuvati kvalitetu, podučava djecu i mlade, popularizira kulturnu baštinu i vrijednosti grada Trogira te promiče trogirski i hrvatski kulturni identitet. KUD „Kvadrilja“ je jedno od društava s najdužim kontinuitetom djelovanja u Trogiru, te jedan od važnijih dionika kulturnog života grada Trogira i promotora trogirske, odnosno Splitsko-dalmatinske županijske plesne i glazbene baštine. U Trogiru se pleše uz orkestar limene glazbe – Narodnu glazbu Trogir ili pak uz mandolinski sastav.

*Trogirska kvadrilja* je 2019. godine upisana u Registar kulturnih dobara RH kao nematerijalno kulturno dobro.